
CLUB DES CENTS 
 

PROCES-VERBAL 
6ème Assemblée générale du 17 juillet 2008 à 18h30 -pavillon Rossens - 

 
 
 

Présents  :  Selon annexe 
Excusés     : Pascale Chenaux, Lynda Chenaux, Cécile Macheret, Giovanni Ferreri, Jeanne-    
                    Thérèse Chappuis, Alain Berset, Annemarie Baeriswyl, Willy Buchs, Florian  
                    Berset et Philippe Blanc 
 
  

 
 

Nomination des scrutateurs  
Charly Blanc. 
 
 
 
Lecture du PV de l’AG 2007 
 
Comme à son habitude, le PV est lu par le secrétaire et accepté à l’unanimité. 
 
 
Comptes 
 
La fortune au 31.5.2008 s’élève à Fr. 15'089,95 pour la période du 1er juin 2007 au 31 mai 
2008.  
Selon nos statuts, nous verserons au FC le 75% de Fr. 15'089,95.--, soit Fr. 11317,45--. Il 
reste encore deux cotisations à faire rentrer ! 
Aucune question n’est posée sur les comptes et nous passons au point 5 du tractanda 
 
 
Rapport des vérificateurs 
 
C’est le président du FC BG, Jean-Bernard Clerc, qui lit, pour la 6ème année consécutive le 
travail des vérificateurs, Philippe Blanc et Florian Berset, qui sont absent. Les comptes sont 
acceptés  par l’ensemble de l’assemblée. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Rapport de la Présidente 
 
Les années se suivent et se ressemblent et c'est une nouvelle fois en présidente 
comblée que je me permets de prendre la parole! 

Cette saison 2007/2008 s'est déroulée sans la moindre difficulté pour le club des 
cents. A ma connaissance, qu'une séance de comité "live" a été agendé! Tout le 
reste s'est passé soit par courrier électronique soit par téléphone! Pas le moindre 
problème ou la moindre tension sont à signaler. 

Je me permets tout de même de faire un tout petit compte rendu de cette saison, 
à savoir pour débuter la visite conférence publique de l'ex international et joueur 
professionnel: Alain GASPOZ. Je pense que chacun a pu apprécier sa disponibilité, 
son amabilité et son professionnalisme exercé tout au long de sa carrière. Merci 
Alain, ta présence a marqué certains esprits! 

L'apéritif dînatoire, le 1er septembre 2007 à la buvette d'Ecuvillens, qui, comme 
toujours, a rencontré un joli succès, nous étions une quarantaine!Le verre de 
l'amitié, partagé à la mi-temps des matchs de la 1ère équipe, ont une grande 
popularité, sauf lors des matchs de promotions, sans doute du aux mauvaises 
conditions météorologiques! Merci Esther et Marie-No pour les coups de main, mais 
je dois relever que cette saison la présence masculine du comité du club des cents 
était très présente également aux apéros...merci Louis et Jean-Paul pour votre 
aide! 

En début d'année nous précéderons aux incontournables rappels des cotisations! Sur 
126 membres qu'une dizaine a reçu une petite sommation de paiement.... 

On aurait voulu organiser une sortie pour l'Euro 2008, mais la disponibilité des 
places assises dans les UBS arena nous la empêché !En effet, on ne voulait pas faire 
le déplacement à la Chaux-de-Fonds ou en Suisse allemande pour trouver des 
places assises, et debout, cela aurait été la galère, croyez moi! En plus nos équipes 
de Bas Gibloux ont tellement bien réussi leur championnat qu'il aurait été 
dommage de rater ces matchs de promotion! 

Mais ne vous en faîtes pas, une sortie propre en ordre est prévue au début de la 
saison 2008/2009, on vous en dira plus dans les divers. 

J'ai toujours énormément de plaisir à faire partie du club des cents du FC Bas-
Gibloux et de le présider, malgré un emploi du temps très chargé, le football reste 
pour le moment ma priorité. Je tiens à remercier Jean-Paul pour son travail de 
secrétariat irréprochable et Louis pour la tenue propre en ordre des comptes! 

Bien sûr, chers membres du club des cents, un grand MERCI à vous pour ce soutien 
si précieux, pour votre présence à cette assemblée qui me réjouit et bien entendu 
à votre participation à nos diverses manifestations. 

Enfin, merci au président du FC Bas-Gibloux (Jean-Bernard Clerc) ainsi qu'à tout 
son comité pour toutes leurs missions de bénévolat effectuées avec 
professionnalisme. Continuez à soutenir nos jeunes, le sport et le foot en 
particulier, c'est la santé! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Admissions/démissions 
 
 
C’est avec plaisir que nous enregistrons l’arrivée de 13 nouveaux membres: 
 
A ces nouveaux membres, nous devons enregistrer 5 démissions, celle de : 
 

 Georges Franc 
 Béatrice Pidoux 
 Gérald Rossalet 
 Véronique Mettraux 
 Nathalie Clerc 

 
L’état de nos membres à ce jour est de 126 
 
 
 
 
 
Divers 
 
La présidente et son comité projètent la visite de La Maladière fin 8 ou 9.2008. Jean-Bernard 
Clerc demande s’il y a la possibilité d’agender l’assemblée le mercredi…affaire à suivre. Ce 
dernier remercie pour tout le travail effectué. C’est fantastique, une année faste pour le FC 
Bas-Gibloux avec la participation aux finales de 2ème ligue et la promotion de la 2 en 4ème 
ligue. Une année à marquer d’une pierre blanche. Il rappelle aussi la grandeur du club et 
l’importance du club des 100 au bon déroulement de l’ensemble du club. Deux chiffres sont 
mis en évidence : 

• 120'000.- de budget total 
• 11'000.- de lavage de tenues 

 
 
 
L’assemblée qui a débuté à 18h35 est levée à 19h00. 
 
 
 
 
 
 
 
 

Le secrétaire du club des Cents 
 

Jean-Paul Remy 


